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Insidan
”…då skall vi se ansikte mot ansikte.” 

FÖRSTA KORINTIERBREVET 13:12

I julnatten vänder sig tillvarons kosmiska 
krafter till oss. Som när ansikten vänder sig 
till oss, söker våra blickar och formar sina 
ord. Det är krafter som vi är vana att kalla 
vid opersonliga namn som konsekvens och 
logik, orsak och verkan, precision och ba-
lans. Allt detta som rymden är uppfylld av, 
blir plötsligt ansikten, änglars ansikten som 
det strålar av ljus omkring och med röster 
som sjunger om frid på jorden.

Vi kan inte med vår logik räkna ut hur 
det skall gå till, för när vi summerar histo-
rien och försöker dra ut linjerna i framtiden 
så framträder för oss allt mera hotfullt en 
skräckbild, och vi frågar: Vart är vi egent-
ligen på väg där vi rusar fram i rymden? 
Många undrar om banden av naturlagar 
och balansen i tillvaron över huvud taget 
kan hålla så länge till. I alla vår produktivi-
tet är vi ju framme och stör balansen, och 
ett nytt släkte som kallar sig ekologer höjer 
sina varningar. Men vad kan vi göra annat 
än rusa vidare? Visserligen villrådiga om 
vad vi egentligen är ute efter, men vi tycker 
oss inte ha något val.

När det som uppfyller rymden och tillva-
ron plötsligt vänder sig till mig såsom an-
sikten, söker min blick och sjunger om den 
frid som mitt hjärta bankar efter, föds ett 
nytt och oresonligt hopp, då finns det trots 
allt ett val. Det vi söker och det enda som 
kan ge oss trygghet är vissheten om att nå-
gon ser oss — så som den älskande ser den 
älskade.

Det som har hänt är att det mitt i den 
kalla världen och den lagbundna rymden 
lever en kärlek, såsom när ett barn sträcker 
sina händer mot oss och ser på oss såsom 
bara ett barn kan vända sitt ansikte till oss. 
Detta är svaret in i våra frågor och vår ång-
est

Det är egentligen inte så att vi är ovis-
sa om vad vi är ute efter. Vi söker ansik-

tet, någon som verkligen ser oss. Och det 
enda som kan lösa oss från de förstörande 
krafterna, med vilka vi kränker varandras 
integritet, sårar varandras självkänsla och 
trampar sönder varandras värdighet är att 
få leva ansikte mot ansikte

Skall vi nånsin nå fram till att kunna leva 
med varandra ansikte mot ansikte? Inte vet 
jag om vi kan omforma vår jord till detta. 
Men denna heliga natt, då rymden är fylld 
av ansikten som vänder sig till oss gen-
ljuder himlarna av segerns och frälsningens 
sång, därför att ett barn är fött ibland oss, 
ser oss och sträcker sina händer mot oss. 
Denna natt står som en profetia om att da-
gen kommer, klarhetens dag, försoningens 
dag, då vi skall se ansikte mot ansikte.

Med denna framtidsbild vill jag också 
säga ett stort tack till Hörby församling för 
mina år som kyrkoherde här. Hörby för-
samling är en skatt med alla er som bor 
och verkar här, alla ni förtroendevalda och 
anställda i församlingen!

Ni har alla gjort att drygt 12 år här varit 
väldigt goda år för mig och som passerat 
förbi i en otroligt fart.

Hörby församling kommer alltid att fin-
nas här för er - barn, konfirmander, ungdo-
mar, vuxna och äldre. För er skull finns ett 
gudstjänstliv, körer och musik, studiecirklar, 
och diakonalt stöd.

Olof Sandström, Kyrkoherde

Foto: Pixarbay
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Resultatet för kyrkovalet är klart! För 
församlingens del blev Centerpartiet 
störst (9 mandat), följt av Arbetarpar-
tiet Socialdemokraterna (7 mandat), 
Sverigedemokrater i Svenska kyrkan (6 
mandat) och Frimodig kyrka (3 mandat).

Det var många som deltog i Kyrkova-
let i Hörby församling, dels under för-
tidsröstningen dels på valdagen. Under 
söndagen var det stundtals lång kö till 
valurnorna! Det ät fint att många enga-
gerar sig och gör sin röst hörd! I landet 
deltog 18,84 % av de röstberättigade 
(18,39 2021) och Hörby församling del-
tog 17,95% av de röstberättigade (17,17 % 
2021)

Kyrkofullmäktige ser ut som följer
För centerpartiet sitter:
Göran Nilsson, Sonja Persson, Annika 
Kroksson, Alling Svensson, Anita Nilsson, 
Rolf Helgesson, Marianne Andersson, 
Gunvor Håkansson och Per Persson. Er-
sättare är: Majvi Nilsson, Britten Sandell, 
Thore Lennartsson, Alve Andersson och 
Ingela Brickling.

För Arbetarpartiet Socialdemokraterna 
sitter: Robert Stenbeck, Dorit Anders-
son, Jan Axelsson, Margareta Karlsson, 
Torbjörn Grönstedt, Ulla-Britt Hasanain 
och Roland Lindén. Ersättare är Eva Lilja 
och William Ekdahl.

För Sverigedemokrater i Svenska kyrkan 
sitter:
Eva von Appen-Engström, Lars-Johan 
Malmgren, Joakim Nilsson, Lennart Kon-
cz, Thomas Hurtig och Peter Franzén. 
Ersättare är: Kaj Jarl och Jimmy Ring-
ström.

För Frimodig kyrka sitter:
Jakob Fridlund, Robin Ewers, och Jo-
hanna Stenberg. Ersättare är Eva Wigell.

Vid Kyrkofullmäktiges första samling 
kommer en valberedning till bl a Kyrko-
rådet att utses. Kyrkofullmäktige träffas 
sedan till nytt möte där valen sker. Hur 
Kyrkorådet kommer att se ut kommer i 
nästa Kyrkoblad.

Resultat kyrkovalet
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JULKRYSSET

Bland de rätta lösningarna dras 10 vinnare. 
Skicka in till Hörby församling, Box 164, 242 22 Hörby eller lämna på 

pastorsexpeditionen Ringsjövägen 1 före den 12 december.
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Barn och ungdoms­
verksamheten 
- Glädje, gemenskap och växande tro 

I Hörby församling bubblar det av liv! 
Varje vecka samlas barn och ungdo-
mar till lek, sång, gemenskap, samtal 
om livet och tron. Från de allra yngsta 
i babycafé och öppna förskolan till 
tonåringarna i ungdomsgruppen. Här 
bedrivs verksamheter av olika slag 
alltid med Jesu ord i centrum. "Låt 
barnen komma till mig och hindra 
dem inte” Barns och vuxnas tankar 
om livet i olika åldrar tas på allvar. Det 
finns plats för alla – oavsett bakgrund eller 
erfarenhet. 

Här får barn och unga möjlighet att växa, 
hitta vänner och upptäcka att kyrkans ge-

menskap är en trygg plats där 
man får vara sig själv. Genom 
musik, skapande, andakter och 
mycket mer får man uppleva 
den kristna trons kärna att varje 
människa är älskad så som man 
är. Vi vill ge barn och ungdomar 
en grund av tro, hopp och kärlek. 
Våra ledord är.  

Alltid älskad som den du är 
Mötesplats för alla åldrar  
Evangelium i vardagen   
Någon som lyssnar på dig  

Välkommen du också! 
 

 

Foto: Maja Brand, IKON

Foto: Alex Giancomini, IKON

Hörby församling på Lions julmarknad
Söndag 30 November 14:00-18:00  
På första advent finns Hörby församlings medarbetare med på Lions 
julmarknad i Hörby! Du hittar oss på gamla torg. Vid våra bodar kan du 
köpa nygräddade krubbelurer och varm choklad med grädde, allt går 
oavkortat till julinsamlingen act Svenska kyrkans internationella arbete. 
All behållning går oavkortat till viktiga insatser för människor i utsatthet 
runt om i världen. 

Du har också möjlighet att ta ett juligt foto tillsammans med Josef, 
Maria, Jesusbarnet och åsnan – perfekt som ditt personliga julkort!  
Välkommen att stanna till, värma dig med något gott. Tillsammans 
sprider vi ljus och hopp i adventstid. 

5



6

Foto: Karna Nilsson

Nu börjar slutet närma sig för renoveringen av 
Hörby kyrka! Den har tagit mycket längre tid än 
planerat eftersom det uppdagades att kyrkan 
var i sämre skick än man kände till. Torngavlarna 
med sina vindflöjlar behövde t ex muras om, nya 
stenar (eller helst gamla) måste letas fram etc. 
Men nu är tornet klart, så även på insidan vid 
klockorna. 

Många församlingsbor har saknat att klockorna 
inte har kunnat berätta att det är helg, guds-
tjänst, begravning mm. 

Ställningarna runt tornet kommer att tas bort i 
november. Det finns fortfarande mer murnings-
arbete att göra på östra gaveln och på långhuset, 
så när kyrkan blir helt fri från ställningar vet vi 
inte idag.

Hörby kyrka har varit under renovering en lång 
tid, både på ut- och insida. Det känns bra att 
kyrkan från 1140 resp 1896 äntligen ska få ståta 
i sin glans. 

Snart ljuder klockorna igen!

Nu lyfter vi Lyby kyrka!
Under våren 2026 fortsätter församlingens underhåll- och 
renoveringsarbete med Lyby kyrka. Ett omfattande arbete 
interiört kommer att genomföras med bl a rengöring av tak och 
väggar. Del av norra korsarmen kommer att utformas för enklare 
kyrkkaffe efter gudstjänst. Detta innebär att kyrkan helt kommer 
att vara stängd 7 januari 2026 till ca 30 september 2026. Ett 
antal gudstjänster kommer att firas i Församlingsgården under 
våren och sommaren. Olika kyrkliga handlingar hänvisas till 
församlingens övriga kyrkor. 

Foto: Fredrik Johansson
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Kvinnor emellan!
För dig som längtar efter fördjupat 
kristet samtal kring tro och liv. 

Vi inbjuder dig till sju samtalsträf-
far samt en resa till Mallorca un-
der våren 2026. Resan innehåller 
vandring, fortsatta samtal kring 
det material vi utgår från vid våra 
träffar, gemenskap, delande och 
gudstjänst.

Observera att boendet ligger högt 
beläget och att vi kommer att 
vandra i relativt tuff terräng! 

Träffarna i Hörby församlingshem 
är följande: 19/2, 5/3, 19/3, 2/4, 16/4, 
7/5 samt 28/5.

Datum för resa: 14/5-17/5 2026

För resan betalar varje deltagare 5000 kr. Då ingår flyg, transfer, boende i enkelrum samt halvpension.

Anmälan sker till Maria Gruber: maria.gruber@svenskakyrkan.se  • tel 0415-775211

Sista anmälningsdag: 16 januari. Max antal deltagare: 12 personer. Observera att anmälan är bindande.

Varmt välkommen!

Förintelsens minnesdag
Förintelsens minnesdag uppmärksammas den 
27 januari årligen och är den internationella 
minnesdagen för Förintelsens offer, baserad på 
dagen med samma datum då fångarna i kon-
centrationslägret i Auschwitz befriades 1945. 
Minnesdagen är till för alla som bekämpar anti-
semitism, intolerans, främlingsfientlighet och 
rasism.

I Hörby församling uppmärksammas dagen 
med en utställning i Hörby kyrka (öppet dagli-
gen 8-18) och gudstjänst den 27/1 kl. 18.00

7

Vi välkomnar 
Marie Torstensson 

… till tjänsten som ekonomiassistent. 

Församlingen känner säkert igen Marie då hon 
varitkyrkvaktmästare tidigare och fortfarande 
är det en helg i månaden.

Allt gott inför framtiden



Gudstjänster
28 november, fredag
Äspinge	 19.00	 “Det lider mot jul” 
			   Se sidan 14

29 november, lördag
Hörby		  16.00	 Adventskonsert. Se sidan 14

30 november, 1:a i Advent
Hörby		  10.00	 Adventsgudstjänst. Laurentiikören, nya orgeln. Sandström
Långaröd	 14.00	 Adventsgudstjänst. Jubilatekören. Lindberg
Lyby		  18.00	 "En stilla advent" med Hasse, Lina, Lisa och Lars. Tomelius

7 december, 2:a i Advent
Hörby		  10.00	 Mässa. Roos Åkerberg
Ö Sallerup	 14.00	 Gudstjänst. Kyrkfika. Gruber
Svensköp	 19.00	 Julkonsert. Gruber. Se sidan 14. 

13 december, Lucia lördag
Hörby		  16.00	 Luciagudstjänst. Graffittikören och Vokalgruppen sjunger. Tomelius
			   Kaffe i församlingshemmet.

14 december, 3:e i Advent
Hörby		  16.00	 PAXgudstjänst. Julfest i församlingshemmet efteråt. Gruber
Västerstad	 18.30	 Julkonsert. Se sidan 14

21 december, 4:e i Advent
Hörby		  10.00	 Carolsgudstjänst. Sandström. Se sidan 14
Fulltofta	 18.00	 ”Vi sjunger in julen”. Tomelius. Se sidan 14

23 december, tisdag
Hörby		  15.00	 Barnens julbön. Tomelius

24 december, Julafton
Ö Sallerup	 11.00	 Julbön. Sandström
Hörby		  23.30	 Julnattsmässa. Hemvändarkören. Gruber. Se sidan 14
Långaröd	 23.30	 Julnattsmässa. Roos Åkerberg

25 december, Juldagen
Lyby		  06.00	 Julotta. Lisa Hansson saxofon. Lindberg
Östraby	 08.00	 Julotta. Lisa Hansson, saxofon. Lindberg
Äspinge	 16.00	 Julotta för morgontrötta. Stämningsfull julmusik med 
			   Kajsa Lindberg. Gruber

26 december, Annandag jul
Svensköp	 10.00	 Annandagsgudstjänst. Sandström

28 december, Söndag efter jul
Västerstad	 10.00	 Mässa. Tomelius

31 december Nyårsafton
Lyby		  12.30	 Nyårsfest i församlingsgården. Se sidan 14
		  15.00	 Nyårsbön Roos Åkerberg

Kyrkskjuts kan kostnadsfritt beställas ge-
nom Hörby Taxi, tel 0415-311450, senast 
fredag! För ev ändringar, se Lokaltidning-
en och Skånskan, församlingens hemsida 
(www.svenskakyrkan.se/hoerby) eller face-
booksida (Hörby församling)

8
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1 januari, Nyårsdagen
Hörby		  14.00	 Mässa. Kyrkfika. Tomelius

4 januari, Söndagen efter nyår
S Rörum	 16.00	 Mässa. Lindberg

6 januari, Trettondedag jul
Hörby		  10.00	 Mässa. Gruber
Äspinge	 16.00	 Musikgudstjänst. Paula Sten. Gruber

11 januari, 1:a efter Trettondedagen
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Sandström
Långaröd	 14.00	 Gudstjänst. Sandström

18 januari, 2:a efter Trettondedagen
Hörby		  10.00	 Mässa. Gruber
Fulltofta	 14.00	 Gudstjänst. Gruber. Korvgrill
Östraby	 18.00	 Gudstjänst. Lindberg

20 januari, tisdag
Hörby kyrka	 19.00	 Ekumenisk bönegudstjänst. Gruber

21 januari, onsdag
Hörby EFS	 19.00	 Ekumenisk bönegudstjänst

22 januari, torsdag
Hörby Sion	 19.00	 Ekumenisk bönegudstjänst.

25 januari, 3:e efter Trettondedagen
Hörby Sion	 11.00     	Ekumenisk gudstjänst
Svensköp	 14.00	 Mässa. Tomelius
Ö Sallerup	 18.00	 Gudstjänst. Tomelius

27 januari, tisdag
Hörby		  18.00	 Gudstjänst på Förintelsens minnesdag. Lindberg

31 januari, lördag
S Rörum	 11.00	 Konfirmationsmässa

1 februari, Septuagesima
Västerstad	 10.00	 Mässa. Sandström
S Rörum	 14.00	 Gudstjänst i församlingshemmet. Sandström
Hörby		  18.00	 Söndagskväll i kyrkan. Roos Åkerberg

8 februari, Kyndelsmässodagen
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Lindberg
Östraby	 14.00	 Ljusmässa. Graffittikören. Lindberg
Fulltofta	 18.00	 Kvällsgudstjänst m levande ljus i vapenhuset. Vokalgruppen. Tomelius

13 februari
Äspinge	 19.00	 Kvällsmässa i kärlekens tecken. Gruber

15 februari, Fastlagssöndag
Hörby		  10.00	 Mässa. Avtackning av kyrkoherde Olof Sandström. Körer. 
			   Fastlagsfika. Alla präster
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Vår kyrkoherde Olof går i pension
Vår kyrkoherde Olof går i pension den 1 februari 2026. Han har varit hos 
oss sedan hösten 2013. Under den tiden har han gjort en föredömlig insats. 

Vi har tillsammans skapat den församling som heter Hörby Församling. Den 
har sitt ursprung i gamla Hörby och Västerstad församlingar. 

Det har inte alltid varit lätt, men Olof har visat på fina ledaregenskaper och 
på det visat vägen framåt.

Som predikant, är Olof oerhört skicklig, vi minns de många andakter, guds-
tjänster, mässor med mera som han hållit i med stor inlevelse.

Under Olofs tid hos oss hamnade världen också i en pandemi, det ställde 
ju allt på sin spets, men också det hanterades med fast och varsam hand. 

Så mycket har skett och hänt i vår församling under hans tid här, vi vill 
verkligen tacka Olof för hans insats. 

Vi ser fram emot att Olof återkommer och firar gudstjänst med 
församlingen.

Kyrkoherde Olof Sandström avtackas i Hörby kyrka  
söndagen den 15 februari 2026 kl. 10.00.

För kyrkorådet i Hörby Församling

Göran Nilsson		  Robert Stenbeck
Ordförande		  Vice Ordförande

Ny Kyrkoherde
Vi säger ett stort och varmt välkommen till Mattias Andersson som blir vår 
nye kyrkoherde. Han kommer närmast från en tjänst i Eslövs pastorat och 
börjar i Hörby församling den 1 februari. Mattias kommer att presentera sig 
själv i nästa kyrkoblad. 

PERSONAL Nytt

Tack Ankie!
Den 12 oktober avtackades Ankie Stenbeck efter lite mer än 40 
års tjänst i vår församlingen. Ankie började i Hörby redan den 1 
oktober1985. Det är många församlingsbor, unga och gamla, som 
genom åren har fått lära känna Ankie som en trygg klippa. Med 
personligt engagemang har hon först som församlingsassistent, 
sedan församlingspedagog, konfirmandledare, kanslist och nu 
senast som ekonomiassistent tydligt visat vad kristen tro kan 
betyda i livets många skiften. Många trevliga minnen bär vi alla på 
från resor och andra arrangemang. 

När Ankie nu slutar säger vi ett stort och varmt tack och önskar 
henne många innehållsrika och välsignade år.

Ankie, vi hoppas att få se dig många gånger i församlingshemmet 
och kyrkan och kanske också som vikarie ibland.

Göran Nilsson
ordf. kyrkorådet

Foto: Marie Stenbeck

Mattias Andersson
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Till våren startar Tikva igen, nu på en ny tid ONSDAGAR KL. 18.30 I Hörby kyrka. 
Vi börjar onsdagen den 21 januari.

Tikva är en kombination av ord, musik och rörelse. Under Tikva passet får vi lyssna på 
uppmuntrande bibelverser som ger positiva bilder av er deltagare och er miljö. Musi-
ken är avkopplande och skapar en lugn miljö och är specialskriven av Fredrik Larsson. 
Kroppsrörelserna är enkla, effektiva övningar som främjar rörlighet, förbättrad andning 
och ökad blodcirkulation. Hjärtliga välkomna på Tikva och en stund där du kan foku-

sera på dig själv. Ta med en mjuk matta och ta på bekväma kläder. 

Det händer i församlingen

Foto: Stefan Leonardsson, IKON

Nyårsfest i Lyby 
kl. 12.30. Hörby för-
samling bjuder till en 
festlig nyårsmiddag i 
församlingsgården.

Det serveras nyårs-
mat, kaffe, gemyt och 
underhållning. Festen 
avslutas med Nyårs-
bön. 

Kostnad 125 kr som 
betalas på plats.

Anmälan senast den 
18/12 till 0415-175 50

Bara en tidig blänkare!
Nästa Kvinnofrukost går 
av stapeln lördagen den 
11 april 2026, 9.30-12. Vi 
kommer då att gästas av 
nyblivna professorn i evo-
lutionär genetik JESSICA 
ABBOT. Jessica är ett väl-
känt ansikte bl a genom 
TV-programmet ”Fråga 
Lund”.  Det är med spän-
ning vi väntar att höra 
henne tala och berätta 
om utveckling, tro och ve-
tande. Mer information om 
biljettsläpp kommer under 
andra halvan av mars!

Tikva

Hörby församling  
inbjuder på  
Nyårsafton till:

11
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Det händer i församlingen
Församlingsaftnar
Församlingsaftnar i Svensköp kl. 19.00
11/12	 Julstök i Missionshuset. 			 
	 Kreativiteten kommer att flöda!
12/2	 Spännande hembygd

Församlingsaftnar i Hörby kl. 18.00 
27/11	 ”Raol Wallenberg” – hans livsöde 		
	 berättas av Håkan Lindberg
29/1	 Per Kristiansson kommer och 		
	 talar om ”Varför har internationellt 	
	 intresse svalnat?”

Vardagsandakter för sinnet
vintern 2025/våren 2026
En enkel vardagsgudstjänst för dig. 
Vi reflekterar över vardagliga ämnen. 
Kom och var med!
Kaffe kl. 18:00
Andakt kl. 18.30-19.15
9/12 kl. 18.00 i Östra Sallerups kyrka. 
En stund att reflektera. Börjar med 
fika. Använd gärna den nya rampen!
19/2 kl. 18.00 i Äspinge kyrka.  
Tema Relationer.
19/3 kl. 18.00 i Hörby kyrka.  
Tema Hunger.

Foto: Gustaf Hellsing IKON

Ekumeniska böneveckan 2026
Böneveckan för kristen enhet 2026 infaller mellan 18 och 25 januari. Årets tema, "En enda kropp 
och en enda ande", syftar till att främja enhet bland kristna och att reflektera över den gemen-
samma tron. 
I Hörby församling uppmärksammar vi detta med gemensamma gudstjänster med EFS kyrkan 
och Pingstkyrkan Sion i Hörby.
Tis 20/1 	 Ekumenisk bönegudstjänst i Hörby kyrka, kl 19
Ons 21/1 	 Ekumenisk bönegudstjänst, EFS Kungsgatan Hörby, kl 19
Tors 22/1 	Ekumenisk bönegudstjänst, Pingstkyrkan Sion, Västergatan Hörby, kl 19

Böneveckan för kristen enhet 2026 är en inbjudan att delta i en global rörelse för enhet bland 
kristna. Genom att delta i böneveckan kan man bidra till att stärka banden mellan olika kyrkor 
och samfund samt fördjupa sin egen tro och gemenskap i Kristus. 
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Det händer i församlingen
Gemenskapsfika start 15/1
I gamla prästgården träffas vi på torsdagar 
klockan 14:30-16:00. Här pratar vi om livets 
alla faser och delar vardag med varandra. 
Alltid fika, såklart! Träffarna är kostnadsfria 
om du inte vill lägga en frivillig gåva. Gamla 
prästgården ligger bredvid församlings-
hemmet i Hörby. 

Sopplunch med middagsbön 
start 13/1
Har du inte smakat de goda sopporna än? 
Då är det dags! Vi träffas i församlingshem-
met klockan 12:00 och börjar med mid-
dagsbön. Sedan delar vi en måltid med 
traditionella recept och spännande soppor. 
Alla är välkomna, kostnaden för soppa, bröd, 
kaffe med mera är 50 kronor. 

Foto: Nadine Miller, IKONFoto: Magnus Aronsson, IKON

Språkcafé start 20/1 klockan 17:15-19:00
Språkcaféet riktar sig till dig som vill träna svenska språket 
tillsammans med andra. I gemenskap och samtal med go fika 
pratar vi kravlöst med varandra och delar även skratt och 
glädje. Inga förkunskaper krävs och är du nyfiken så är det 
bara att komma till Gamla prästgården som ligger bredvid 
församlingshemmet. 

Foto: Magnus Aronsson, IKON
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i församlingenMusik
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Fredagen 28 november
Kl. 19.00 i Äspinge kyrka
”Det lider mot jul”
En gemytlig musikgudstjänst som inleder 
adventstiden.

Medverkande; Äspingekvintetten med vän-
ner. Efteråt bjuds det på kaffe och karde-
mummagifflar.

Lördagen 29 november
Kl.16.00 i Hörby kyrka
Orgelkonsert. Lars Vahlén spelar julmusik på 
den nya orgeln. Julen har aldrig låtit mera 
stämningsfull!

Söndagen 7 december
Kl. 19.00 i Svensköps kyrka
I årets julkonsert får vi höra Svensköpskören, 
sångerskan Erika Hansson från Sölvesborg 
och Mats Larsson på piano. Vi kommer fram-
föra bland annat; Stilla natt, Viskar en Bön 
och Ett Gudomligt barn. Efteråt bjuds det på 
glögg och pepparkaka.

Lördagen 13 december
Kl. 16.00 i Hörby kyrka
Luciagudstjänst med Graffittikören och Vo-
kalgruppen. Efteråt serveras Luciafika i för-
samlingshemmet till en kostnad av 30:-

Söndagen 30 november
Kl.	 10.00 i Hörby kyrka. Laurentiikören
Kl.	 14.00 i Långaröds kyrka. Jubilatekören
Kl.	 18.00 i Lyby kyrka, "En stilla advent".

Musikgudstjänst med Hasse, Lina, Lisa och 
Lars som spelar in det nya kyrkoåret

Foto: Magnus Aronsson, IKON
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Söndag 14 december
Kl. 18.30 i Västerstads kyrka
”Julefrid”. Advent och julmusik. 

Medverkande; Daniel Bentzen, sångsolist, 
Jubilatekören, Hans -Inger Magnusson, piano
Fredrik Silfverberg, gitarr, Mattias Tofte, bas 
Och Anders Obds Köllerfors på trummor.
Ljudtekniker är Gert-Inge Persson.

Insläpp kl. 18.00. 

Gratis biljetter hämtas på pastorsexpedi-
tionen i Hörby från 1/12. Max 4 biljetter per 
person. Ev. överblivna biljetter hämtas vid 
kyrkporten.

24 december, julafton
Kl. 23.30 i Hörby kyrka
Julnattsmässa med hemvändarkör. Tradi-
tionsenligt blir det några sånger som alla kan 
vara med i. 

Kontakta Lars Vahlén, tel. 0415 17561

25 december, juldagen
Kl. 06.00 i Lyby kyrka
Julotta med Lisa Hansson, saxofon

Kl. 08.00 i Östraby kyrka
Julotta med Lisa Hansson, saxofon

Kl. 16.00 i Äspinge kyrka
Julotta för morgontrötta, stämningsfull jul-
musik med operasångerskan Kajsa Lindberg

Söndag 4 januari
Kl. 16.00 i Södra Rörums kyrka
Mässa. Linn Andersson sjunger inför den 
kommande trettondehelgen

Tisdag 6 januari
Kl. 16.00 i Äspinge kyrka
Musikgudstjänst med Paula Steen som 
sjunger

Söndag 21 december
Kl. 10.00 i Hörby kyrka
Carolsgudstjänst
Laurentiikören med sina sångarvänner från 
när och fjärran sjunger äkta engelsk julmusik 
med riktiga engelska orgeltoner.

Kl. 18.00 i Fulltofta
”Vi sjunger in julen” – välkända julpsalmer 
varvas med Saga och Ellinor Uvemarks sång.

Tisdag 23 december,  
lillejulafton
Kl. 15.00 i Hörby kyrka
I den gudstjänsten medverkar Alma Gus-
tavsson, Thea Wihlborg och Jasmine Zso-
lyomi med sång.

Daniel Bentzen.
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Mixi Print AB 2025

PRÄSTER
Olof Sandström, kyrkoherde
Tel:	 0415-175 51
Mail:	olof.sandstrom@svenskakyrkan.se

Helena Tomelius, komminister
Tel:	 0415-175 54
Mail:	helena.tomelius@svenskakyrkan.se

Håkan Lindberg, komminister
Tel:	 0415-175 53
Mail:	hakan.lindberg2@svenskakyrkan.se

Maria Gruber, komminister
Tel:	 0415-77 52 11
Mail: 	 maria.gruber@svenskakyrkan.se
Ann-Kristin Roos Åkerberg,  
vik komminister
Tel:	 0708-93 84 77
Mejl:  
ann-kristin.akerberg@svenskakyrkan.se 

KYRKOMUSIKER
Annika Ahlberg, kyrkomusiker
Tel:	 0415-175 62
Mail:	 annika.ahlberg@svenskakyrkan.se

Lars Vahlén, organist
Tel:	  0415-175 61
Mail:	 lars.vahlen@svenskakyrkan.se

Margareta Önnerlid-Nilsson,  
kyrkomusiker
Tel: 	 0415-77 52 03
Mail:margareta.onnerlidnilsson@svenska-
kyrkan.se

BARN och UNGDOMSVERKSAMHET
Henrik Feldt, konfirmander och ungdomar

Tel:	 0415-175 68
Mail:	 henrik.feldt@svenskakyrkan.se

Philip Reimer, barn- och ungdomsledare	 
Tel:	 0415-77 52 12
Mail: 	 philip.reimer@svenskakyrkan.se 

Maria Prahl, barn och familj
Tel:	 0415-175 59
Mail:	 maria.prahl@svenskakyrkan.se 

Marie Sjögren, barn och familj
Tel:	  0415-175 64
Mail:	 marie.sjogren@svenskakyrkan.se

Sandra Bergman, barn och ungdom
Tel: 	 0415-175 67
Mail:	sandra.bergman@svenskakyrkan.se

VUXENVERKSAMHET
Jennie Feldt, vuxen och Gröna huset
Tel:	 0415-175 58 
Mail:	 jennie.feldt@svenskakyrkan.se

DIAKONER
Magnus Lennartson
Tel:	 0415-175 56
Mail:	magnus.lennartson@svenskakyrkan.se

Anna Tiljander, diakoniassistent
Tel: 	 0415-175 57
Mejl: anna.tiljander@svenskakyrkan.se

Terese Mattson
Tel: 	 0415-175 55
Mail: terese.mattsson@svenskakyrkan.se

KYRKOVAKTMÄSTARE
Julia Henriksson,  
Fulltofta, Hörby
Tel:	 0415-175 71
Mail:	julia.henriksson@svenskakyrkan.se

Fredrik Johansson, 
Lyby, Västerstad, Äspinge, Östraby
Tel:	 0415-77 52 01
Mail:	fredrik.johansson5@svenskakyrkan.se

Solveig Lönnberg 
Långaröd, Svensköp, Ö Sallerup
Tel	 0415-77 52 06 
Mail:	solveig.lonnberg@svenskakyrkan.se

Marie Torstensson	  
Södra Rörum
Tel:	 0415-175 69
Mail: marie-louisetheres.torstensson@
svenskakyrkan.se

FÖRSAMLINGSHEM
Uthyrning tel 0415-17550. Vid frågor: 
Hörby
Gullan Olofsson
Tel:	 0415-175 60	
Mail:	gullan.olofsson@svenskakyrkan.se
Lyby
Helena Jiwertz 
Tel:	 0415-77 52 14
Mail:	 helena.jiewerz@svenskakyrkan.se

Långaröd, Svensköp 
Stina Cronholm Mårtensson
Tel	 0415-77 52 04
Mail:	stina.martensson@svenskakyrkan.se  

Lidia de Nolasco,
Tel:	 0415-175 79
Mail:		
lidia.grandosdenolasco@svenskakyrkan.se	

Södra Rörum
Pastorsexpeditionen
Tel:	 0415-175 50

EKONOMI
Annika Olofsson, kyrkokamrer
Tel:	 0415-175 78

Mail: 	annika.olofsson@svenskakyrkan.se

Marie Torstensson, ekonomiassistent
Tel:	 0415-175 69
Mail: marie-louisetheres.torstensson@
svenskakyrkan.se

KYRKOGÅRDSFÖRVALTNINGEN
Besöksadress: Georgshillsvägen 2,
Box 164, 242 22 Hörby. 
Öppettider: mån-ons, fredag 10-12	  
tel 0415-175 70
Mail:	 horby.kyrkogard@svenskakyrkan.se

Linnea Widing, kyrkogårds-  
och fastighetschef
Tel:	 0415-175 73
Mail: 	 linnea.widing@svenskakyrkan.se

Emma Olsson, landskapsingenjör
Tel.	 0415-175 74
Mail:	 emma.olsson4@svenskakyrkan.se

Jerker Rudmark, fastighetsskötare
Tel:	  0415-175 76
Mail:	 jerker.rudmark@svenskakyrkan.se 

Helena Johansson, kansli
Tel  fm:	 0415-175 70

Mail:	helena.johansson7@svenskakyrkan.se

Bertil Grahn, ordf. kyrkogårds- och 
fastighetsutskottet
Tel:	 0708-63 16 34

BEGRAVNINGSOMBUD
Anders Larsson
Mobil:	 0707-41 70 55
Mail:	 Anders.tretom@gmail.com

KYRKORÅD
Göran Nilsson, ordförande	
Tel: 	 0705-53 99 36

Mail:	 goran@norreskog.se 
Robert Stenbeck, vice ordförande
Mobil:	 0703-14 91 14
Mail:	 robert@stenbecks.se

PASTORSEXPEDITIONEN
Besöksadress: Ringsjövägen 1		
Postadress: Box 164, 242 22 Hörby

Öppettider: Mån, tis, ons, fred kl. 08.00-
12.00, 13.00-14.00. Tors 13.00-14.00  
Öppet under helgerna 23/12-7/1            
kl. 08.00-12.00 vardagar

Tel växel:	 0415-175 50
Mail:	 hoerby.forsamling@svenskakyrkan.se

Karna Nilsson
Tel:	 0415-175 50
Mail: karna.nilsson@svenskakyrkan.se

Till er tjänst.
ODR Samhällsinformation

Ansvarig utgivare: Olof Sandström • www.svenskakyrkan.se/hoerby


